В Чайковском городском округе подведены итоги экологопознавательного конкурса «Живая вода»

Воткинская ГЭС (филиал ПАО «РусГидро») в сотрудничестве со «Станцией детского, юношеского туризма и экологии» провела в Чайковском городском округе дистанционный эколого-познавательный конкурс «Живая вода» и «Уроки воды» для школьников города Чайковского. Мероприятия состоялись в рамках благотворительной программы Воткинской ГЭС.

Инициативу гидроэнергетиков по проведению дистанционного конкурса поддержали более 150 учащихся из 32 команд школ и учреждений дополнительного образования. Ученикам предстояло ответить на вопросы теста, посвященного водным ресурсам Пермского края, создать видеоролик на тему «Берегите воду!», провести в своем классе акцию или выставку по водосбережению. По итогам конкурса лучшие команды получили дипломы и памятные призы от гидроэнергетиков.

Традиционные «Уроки воды» для воспитанников «Станции детского, юношеского туризма и экологии» прошли в четырех творческих объединениях: «Хранители Земли», «Зеленый патруль», «Мой зоопарк» и «Друзья природы». Во время уроков демонстрировались познавательные видеоролики о значении воды и способах энергосбережения.

Мероприятия, посвященные Всемирному дню воды, были направлены на поддержание творческой инициативы детей в продвижении идей ценности воды, экономии и сбережения водных ресурсов. Они способствовали формированию экологического мышления школьников и активной жизненной позиции в отношении сохранения природных богатств нашей страны.

Источник: ПАО «РусГидро» - «Воткинская ГЭС»